

营销篇

看着外形惹眼,性能究竟如何?试驾之后才知道。一次愉快的驾车体验会让你爱上... 东风本田的试驾英雄会、三菱帕杰罗的越野试驾、东风悦达起亚RIO试驾送大礼...

车市活动



车企营销 竞推深度试驾

本报记者 李莉

东风本田思域试驾英雄会在河南汽车公园开幕

思域试驾英雄会郑州举行

9月8日,由东风本田河南华中区河南片区五家特约店共同组织举办的“中原首届东风本田·思域07汽车文化节”暨“中原首届东风本田·思域试驾英雄会”在河南省会郑州“河南汽车公园”盛大开幕...

了东风本田以人为本的服务理念。比赛结束后,东风本田·思域试驾英雄会烧烤晚会在清风习习中拉开帷幕,思域车主在悠扬的小提琴曲中载歌载舞,宛如一个大家庭,其乐融融...

三菱帕杰罗举办越野试驾

河南,曾经是中国汽车越野运动的发源地,有着很多值得越野爱好者骄傲羡慕的辉煌历史和优越条件:比如“中国车王”卢宇军,比如越野锦标赛的成功举办,比如汽车运动的后起之秀“柏油王子”王少锋...

来自河南各地的百余名越野运动爱好者慕“帕杰罗”之名而来。他们急切想知道传说中称霸“达喀尔拉力赛”的常胜将军究竟有何过人之处。试驾会的高潮是来自“中国三菱拉力车队”的车手刘斌的车技表演...

头、漂移甩尾等高难度车技动作被他完成得干净利落。在刘斌淋漓尽致地发挥了新款帕杰罗的所有性能优势之后,终于轮到体验者们亲自上阵。他们驾驶着新款帕杰罗在凹凸不平的土地上任意驰骋,无论高坡还是泥坑,或是沙石路,帕杰罗都如履平地般轻易通过,展现了一款真正的越野名车应有的实力。

试驾锐欧 感受卓越实力

在9月8日~10月22日期间,只要光顾东风悦达起亚各4S店试乘试驾RIO锐欧,并填写完整的个人信息资料,就可获得一次免费的抽奖机会,还有机会获得RIO锐欧一年免费使用权;如果购买RIO锐欧,则获得自购买日起到10月22日为止每天一次的抽奖机会,更有机会赢得与RIO锐欧一年免费使用权同等价值的返购车款5000元。

作为起亚新一代全球战略车型,RIO锐欧在2006、2007年连续两年获得世界权威调研机构J.D Power新车品质满意度调查的第一名,这充分体现了RIO的卓越实力:稳定可靠的品质、动感时尚的外观、舒适活力的驾乘感受。据河南新裕隆、河南双盛、河南广发介绍,目前RIO锐欧1.4GL MT版本已进入7万元价格空间,仅售6.98万元,而搭载CVT发动机的1.6Prime MT和1.6Prime AT版本则分别仅售91,800元和104,800元,加上动力系统5年/10万公里的超长保修期限,极具市场竞争力。

狮跑拓界之旅 报名逾千

8月20日,东风悦达起亚“狮跑拓界之旅”报名环节正式启动。得益于国产狮跑的高关注度,以及活动路线设计的高吸引力,在短短一周时间里,登陆“狮跑拓界之旅”活动主题网站,并注册个人空间的参与者便已经达到1200人,日平均注册人数超过160人,超高的人气让此次活动的热度尽显无遗...

一直以来,起亚狮跑凭借硬朗又不失时尚的外形、出众的性能,在国内拥有了一大批“粉狮”,东风悦达起亚在国内狮跑正式上市前推出这样大型的试驾活动,将让更多“粉狮”深层次、全方位地体验国产狮跑的整体性能。与以往的试驾不同,此次活动将整条试驾路线分成5个阶段,参与者可以按照自己的兴趣、喜好来选择路段,体现了一种“突破”、“不受限”的理念...

世纪丰田

开展感谢恩师系列活动

9月9日,第23个教师节来临之际,郑州世纪丰田在展厅举行了一次别开生面的感谢老师活动。这是郑州世纪丰田又一次将客户细分后有针对性开展活动。

为迎接教师节的到来,世纪丰田针对教师群体开展“启动老师快乐时刻”活动,最大限度回报老师对社会所做的贡献,提出了以快乐购车五重奏的形式来感谢老师,取得了预期的效果。据了解,郑州世纪丰田自6月份一汽丰田卡罗拉上市以来,客流量明显增加。其相关负责人介绍,来店客户中大多数是对卡罗拉较感兴趣,卡罗拉时尚的外观,先进的发动机,人性化的配置、经济性的开发理念,非常符合当今建立节约型社会的发展潮流。

魏瑞娟

大行汽车家园 中秋梨王献爱心

9月9日,中州国际饭店举行了一场特殊的拍卖会:宁夏农产品拍卖会。最后,一只重达3.8斤宁夏金顶谢花酥梨王由“大行汽车家园”人保直客理赔中心代表高价拍得。

据“大行汽车家园”人保直客理赔中心相关负责人介绍,他们参与本次活动主要是为支持“三农”建设、帮扶贫困地区农产品开发和深加工;同时将竞拍所得——梨王及其它捐赠物品在中秋节来临之际赠予敬老院,以弘扬尊老爱幼、爱心奉献的中华民族美德;培育企业“大德大成、博学笃行、利众益国、和谐共赢”的文化。

“大行汽车家园”所属的万通一汽、弘通马自达、世纪丰田在河南汽车行业有着较强影响力,在广大汽车用户中有着较好的口碑。参与慈善活动、关注弱势群体、爱心奉献贯穿着“大行汽车家园”经营活动的整个过程:从万通一汽为贫困出租车司机募捐、为高考学生提供免费接送车,到世纪丰田、弘通马自达、万通一汽捐助贫困地区学生,无不体现“大行汽车家园”做为河南汽车行业大企业的社会责任感。

魏娟

北京现代 价格大幅调整

9月5日,北京现代以“金秋欢乐惠”为主题,宣布对旗下伊兰特、雅绅特和索纳塔三大产品进行大幅价格调整,伊兰特SPORTS价格整体下调1.5万,伊兰特SPORTS价格整体下调1.4万,索纳塔车系整体下调1.6万,雅绅特车系降价幅度从5000元到8100元。同时,伊兰特SPORTS增加1.6L基本手动型,售价91800元。另据悉,在降价的同时,北京现代各地经销商也纷纷开展各具特色的用户互动活动,如免费车辆检测服务、用户到店有礼等。

北京现代此次降价,涉及到旗下三大品牌17款车型,其中伊兰特由原先的10.48万~14.18万元,下降到8.98万~12.68万元,3款车型已经下探至10万元之内,平均降幅12.3%。雅绅特则由7.98万~11.38万元,下降到7.18万~10.58万元,平均降幅7.6%。索纳塔由原先的13.98万~17.78万元,下降到12.38万~16.18万元,降幅高达1.6万元,平均降幅10%。

李强 永峰



二手车市

新纪元 品牌二手车展示会圆满结束

9月9日,2007秋季品牌二手车展示会在河南新纪元品牌二手车大卖场开幕,来自各地的一百余位消费者到场参加了车辆,本次展示会包括现场车辆展示、来车拍卖等多项活动内容,引起了到场竞拍客户的极大兴趣。

来自郑州市的周先生拍到了一辆红色的HRV轿车,他表示对此十分满意。周先生介绍说,他是十天前开始关注品牌二手车卖场活动的,通过新纪元二手车卖场评估师的详细讲解,他对车辆的了解加深了很多,出于对诚信二手车品牌的信任,他此次参加了拍卖并以能接受的价格得偿所愿。

河南新纪元汽车品牌二手车大卖场经理赵鹏介绍说,当下二手车市场的发展瓶颈很多,多方制约着二手车市场量的提升,其中,车源稀缺是一方面,二手车诚信评估体系的缺失,也限制着车源进入正常交易渠道,加上市场的不规范和无标准运作,二手车市场的交易体系面临颠覆重建的可能。本次秋季展示会是继今年春季举办品牌二手车大卖场活动的最大的一次二手车集中交易活动,是为了满足更多的用车客户的实际需求而进行的二手车交易方式的创新与尝试。

方欣

车市导购



奇瑞 “快·乐体验”秋季服务

近日从奇瑞汽车郑州亚之星了解到,奇瑞借助“教师”、“国庆”两大节日推出了主题为“金秋好礼双响炮,快乐服务新体验”的秋季服务活动,旨在从服务层面为消费者送上新一轮贴心关怀。据了解,本次活动面向全国开展,历时一个月,分为“欢乐教师节”与“幸运预备营”两大部分。

奇瑞4S店负责人赵先生告诉记者:“本次‘双响炮’活动的第一响就是送给辛勤的园丁们的。除了例行的全车免费检测外,最有趣的内容就是我们设置了一个‘考试’环节,老师们必须在5分钟之内参加一次关于‘快·乐体验’服务品牌的考试,考试的分数越高,赢得的折扣就越高,如果考了满分还可以享受到最高的5折优惠。”此外,记者还了解到,在教师节到来、新学期开始之际,奇瑞还为所有教师车主准备了一份精心小礼物,希望能给所有老师送上一个顺利的新学期。

降价优惠 贴心服务 中原车市 金秋“送爽”

据悉,奇瑞秋季服务活动的第二响不仅为所有奇瑞车主带来细致的出行车辆检测,更有维修保养幸运现金折扣。9月22日开始到10月9日,凡到4S店的奇瑞车主均可享受“出行”专项免费检测;从轮胎到底盘再到驾驶舱,奇瑞将全车数百个检测点连成数据网,形成更直观、透明的检测结果,不放过任何可能出现问题的细小环节。此外,幸运抽奖可换取维修现金折扣优惠,若按维修工时费300元计算,优惠的费用最多可近100元。郑州亚之星此次的服务活动将实际的回馈政策与富有创意的活动方式相结合,一方面倡导以养代修的理念,给用户以实际优惠;另一方面,提高外出行车的安全系数,保障用户在黄金周驾车出外旅游更加顺利。过程与结果的双重快乐体验,是汽车行业服务内容创新思维的一个“双响炮”。

华泰汽车 车辆免费检测即将开始

记者从华泰汽车经销商了解到,华泰汽车将于9月15日~10月15日在全国范围内举行以“情系车主,华泰全心服务在金秋”为主题的车辆免费检测活动。凡是华泰圣达菲及特拉卡车主均可携爱车前往当地华泰汽车售后服务站,接受5大方面涉及30多项的车辆免费检测活动。据了解,华泰汽车此次具体检测范围包括发动机系统、底盘悬挂系统、冷却系统、空调系统、电器系统等共计30多项免费检测项目。此外,除了享受免费检测服务外,在活动期间,华泰汽车用户还可享受到车辆保养、维修工时费及零配件折扣等多项优惠政策。自2002年率先在业内提出“2·10”服务理念开始,华泰汽车不断在售后服务方面推陈出新。从“移动秘书,亲情关怀”的短信服务到“车主大调查,华泰汽车质量万里行”;从“全面升级,售后服务规范”到每年一届的“售后服务技能大赛比武”,华泰汽车一直以“全心服务”为理念,不断提升用户服务满意度。

广本北环店 四周年店庆优惠月启动

9月9日,广州本田北环店迎来了自己四周岁的生日。为了感谢新老客户多年来的支持,北环店特推出“四周年店庆优惠月”大型活动。活动期间,凡到店的前30名客户,购买新款思迪、飞度即可获赠800元工时费;预定车的客户则可获赠免费自驾游或价值500元车载冰箱;老客户介绍亲友到店购车,则双方均可获赠价值500元的工时费;活动期间,来店维修保养车辆均可享受8-9折工时费优惠,并赠精美礼品;在店使用任何免拆深化保养套餐的车主另赠薰衣草颈枕。

张克林总经理介绍,北环店以“让用户倍感满意和信赖”为服务宗旨,严格按照广州本田的管理模式,以规范的接待、先进的设备、专业化的修理、纯正的原厂配件、合理的工时收费为广大用户提供售前、售中、售后一条龙服务。

李莉

Jeep 陆霸越野车 价格最低至15.68万元 气宇不凡 纯正越野 驾乘随心 上乘享受 物超所值 北京汽车制造厂有限公司 北汽·骑士/陆霸河南经销商: 河南东华汽车销售有限公司 公司地址: 郑州市西环路与化工路交叉口北500米路东 销售电话: 0371-60206860 24小时热线: 0371-60939333

五福邀天下 大众迎金秋 活动时间: 即日起—9月30日 活动介绍: 购车送好礼, 购车送好礼, 购车送好礼... 河南合众汇金实业有限公司 河南万通一汽贸易有限公司 地址: 郑州市紫荆山路与开元路交叉口西北角(开元路口) 北环店: 郑州市北环中达汽车汇展中心 电话: 0371-85687168 85687288 网址: www.hzjv.com 网址: www.hn-auto.com